

**第二屆中文維基年會
澳門籌備委員會
第三次會議會議紀錄**

澳門維基媒體委員會

二零零九年三月十五日

會議摘要

- 會議召開日期：2009 年 3 月 15 日
- 會議召開時間：21:30
- 會議結束時間：22:30
- 會議召開地點：水坑尾麥當勞
- 記錄人：User:Pan1987

出席者

按到達先後排序

1. User:Pan1987
2. User:建燁
3. User:Sdee
4. User:Cdip150

聚會議題摘要記錄

第二屆中文維基年會

- 年會 Logo 徵集
 - User:Sdee 匯報暫時仍未收到參賽作品
 - 有人建議把徵集章程送到澳門各間學校以作推廣
 - Logo 版權問題：
 - User:Cdip150 認為根據 Meta 中的規定，作品可被保留版權，不過版權應自動屬於維基媒體基金會，而不是澳門的年會籌委會。如果籌委會想修改 Logo 的話應要取得維基媒體基金會同意後方可進行。
 - User:Sdee 則認為這樣不可取，導致年會籌委會處於被動，形同虛設。
 - 鑑於是次會議參與人數過少，Logo 版權問題留待下次開會再行討論。
- To-Do-List
 - 早前已通過電郵收到之前鄰近地區舉辦維基聚會的 To-Do-List，但由於是次會議參與人數過少，留待下次開會再行討論。
- 官方報紙
 - User:Sdee 建議為本次年會製作官方報紙（Official newspaper）。
 - User:Sdee 解釋官方報紙即為類似東亞運期間，澳門一些文字媒體於賽事期間每日為其印製的賽事記錄摘要，並附於當日報紙一同出版。
- 工作人員
 - User:Sdee 建議在 2009 年 9 月份聯繫旅遊學院學生會，以及嘗試找他的主修會展的同學，擔任年會的志願工作者。約十月份可以收到回覆。
 - User:Sdee 亦建議在其他學校就讀的參加者可以在就讀學校嘗試尋求同學擔任志願工作者。

附：第二屆中文維基年會籌辦工作時間表

- 3月：詢問香港方面上次舉辦年會的資料。
- 3月：討論香港方面上次舉辦年會的資料。
- 3月1日至4月15日：年會 Logo 徵集期。
- 4月16日至4月30日：年會 Logo 評選期。
- 5月1日：正式使用年會 Logo。
- 8月：第一次記者招待會
- 8月至12月：報名期
- 12月中旬：第二次記者招待會
- 12月下旬：年會舉行

翌次會議（建議）

- I. 翌次會議召開日期：2009年3月29日
- II. 翌次會議召開時間：p.m.3:30
- III. 翌次會議召開地點：何東圖書館露天區域